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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  
                με αριθμό 1571/27-11-2017»  
                 
                                                                                             
        Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 1571/27-11-2017, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Αναστάσιος Μεγαλομύστακας σχετικά με τη γεωλογική εκπαίδευση και την 
εκπαίδευση σε συμπεριφορές αντισεισμικής προστασίας στα σχολεία της χώρας, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:   
        Η Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης του ΥΠΠΕΘ, 
αναγνωρίζοντας την ανάγκη ενημέρωσης και εκπαίδευσης σε θέματα αντισεισμικής 
προστασίας των μαθητών, και στο πλαίσιο της συνεργασίας του ΥΠΠΕΘ με τον 
Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (Ο.Α.Σ.Π.), με το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. Φ12/171299/Δ2/14.10.2016 έγγραφό της διαβίβασε στις Περιφερειακές Δ/νσεις 
Εκπ/σης, τις Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπ/σης και τις σχολικές μονάδες της Επικράτειας το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 1595/19-09-2015 έγγραφο του Ο.Α.Σ.Π. με θέμα «Διαχείριση του 
Σεισμικού Κινδύνου στις Σχολικές Μονάδες», με επισυναπτόμενο «Σχέδιο Μνημονίου 
Ενεργειών για τη Διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου σε Σχολική Μονάδα». Στόχος του 
μνημονίου είναι η ύπαρξη ενός πρότυπου σχεδίου στο οποίο θα μπορούν να βασιστούν 
οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων της χώρας ώστε να συντάξουν το αντίστοιχο σχέδιο 
της σχολικής τους μονάδας. 
        Κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά 2017-18, διαβιβάστηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 
1510/05-09-2017 έγγραφο του Ο.Α.Σ.Π. με θέμα «Υλοποίηση δράσεων Πρόληψης και 
Ετοιμότητας της Εκπαιδευτικής Κοινότητας για τον Σεισμικό Κίνδυνο» καθώς και το 
Σχέδιο Μνημονίου ενεργειών για τη Διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου σε Σχολική 
Μονάδα, προκειμένου οι σχολικές μονάδες της χώρας να ενημερωθούν και να προβούν 
σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την επικαιροποίηση του Σχεδίου Έκτακτης 
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Ανάγκης για το σεισμό και να πραγματοποιήσουν τις προβλεπόμενες από τα 
παραπάνω ενέργειες και ασκήσεις ετοιμότητας. Επίσης, το Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής 
Σχεδίασης και εκτάκτου ανάγκης του ΥΠΠΕΘ απέστειλε τη σχετική εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 
Φ201.017.684.Α6/1-11-2017) με θέμα «Εφαρμογή Οδηγιών πολιτικής προστασίας και 
πολιτικής άμυνας στις σχολικές μονάδες». 
      Τέλος, σύμφωνα με το από 17-10-2017 δελτίο τύπου του ΙΕΠ, με την ευκαιρία της 
ανανέωσης των προγραμμάτων του Λυκείου, το ΙΕΠ αναλαμβάνει να βελτιώσει τη 
διδασκαλία των αντικειμένων των Φυσικών Επιστημών στο Δημοτικό και στο Γυμνάσιο 
και, μεταξύ άλλων, να καλύψει το κενό που δημιουργήθηκε με την περσινή μείωση των 
διδακτικών ωρών των αντικειμένων αυτών στο Γυμνάσιο.  
 
 
                                                                                                 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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Εσωτερική διανομή                                                         
1. Γραφείο κ. Υπουργού  
2. Γενική Δ/νση Σπουδών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης 
3. ΙΕΠ  
4. Τ.Κ.Ε. 
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